

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 4987/ 08.11.2024

PROCES- VERBAL,
Întocmit azi, 08.11.2024 , ora 10, cu ocazia ședinței extraordinare a
Consiliului local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.198/ 04.11.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 10 consilieri care au depus jurământul, la lucrările ședinței sunt prezenți 10. De asemenea, este prezent dl Podariu Gherghe, consilier supleant care va depune jurământul în ședința de astăzi. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

Dna primar prezintă proiectul ordinii de zi și aceasta este aprobată în unanimitate, astfel:

- I. Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței de constituire a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 24.10.2024;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Craciunelu de Jos
Raport compartiment de specialitate nr.4848/ 31.10.2024
3. Depunerea jurământului prevăzut de art.117 din OUG nr. 57/ 2019 de către dl Podariu Gheorghe;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Crăciunelu de Jos
Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Craciunelu de Jos
Raport compartiment de specialitate nr.4849/ 31.10.2024
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei comisiei mixte care are ca obiect organizarea votului "secret" în situațiile expres prevăzute de legislația în vigoare, precum și în cazurile în care Consiliul Local stabilește adoptarea unor hotărâri prin vot " secret "
Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Crăciunelu de Jos
Raport compartiment de specialitate nr.4849/ 31.10.2024
6. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Crăciunelu de Jos, județul Alba
Inițiator proiect de hotărâre: primarul comunei Crăciunelu de Jos
Raport compartiment de specialitate nr.4852/ 31.10.2024

Dna primar anunță punctul I de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei secretar general care dă citire procesului- verbal de ședință din data de 24.10.2024. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise, se aprobă în unanimitate (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Neguriță, Oltean Claudiu, Udubașa Petru Vestemean Gheorghe).

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl Oltean Claudiu Lucian îl propune pe dl Mărginean Claudiu Ioan. Se supune la vot și cu 10 voturi pentru se adoptă HCL nr. 46/ 08.11.2024 privind alegerea președintelui de ședință (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Neguriță, Oltean Claudiu, Udubașa Petru Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință dă cuvîntul dnei secretar, care dă citire Incheierii nr. 2690/ CC/ 2024 pronunțată de Judecătoria Blaj în dosarul nr. 3097/ 191/ 2024, avînd ca obiect validarea mandatului de consilier local pentru dl Podariu Gherghe, supleant in listele PNL la alegerile locale din data de 09.06.2024.

Dl președinte de ședință îl invită pe dnul Podariu Gheorghe să citească jurămaântul prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl Podariu Gheorghe depune jurămaântul.

Dl președinte de ședință anunță pct. 4 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Crăciunelu de Jos.

Se solicită propuneri .

Dl consilier Vestemean Gheorghe propune ca comisiile de specialitate să-și păstreze componenta pentru consilierii care au mai activat si in mandatul trecut, iar acolo unde se impune să fie competate cu noii consilieri locali, astfel :

1. Comisia de specialitate pentru agricultură , urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism, cu un numar de 3 consilieri locali, in următoarea componență:
Gînta Vasile
Vestemean Gheorghe
Boldea Gabriel Cristian
2. Comisia de specialitate pentru învățămînt, sănătate și activități sportive, juridică și disciplină, cu un numar de 3 consilieri locali, în următoarea componență :
Cristian Emilia
Lunca Nicuța
Marcu Pavel Paul
- 3 Comisia de specialitate pentru activități economico- financiare, activități social- culturale, culte , familie, muncă și protecție socială, cu un numar de 5 consilieri locali, în următoarea componență:
Mărginean Claudiu Ioan
Podariu Gheorghe
Udubașa Petru
Oarga Nicușan Neguriță
Oltean Claudiu Lucian

Se supune la vot propunerea făcută și in unanimitate, cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 47/ 08.11.2024 privind aprobarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului

local al comunei Crăciunelu de Jos. (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe)

Dl președinte de ședință anunță pct. 5 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea componentei comisiei mixte care are ca obiect organizarea votului "secret" în situațiile expres prevăzute de legislația în vigoare, precum și în cazurile în care Consiliul Local stabilește adoptarea unor hotărâri prin vot "secret".

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre, care are avizare favorabilă din partea Comisiei de specialitate juridică... și raportul compartimentului de resort din cadrul primăriei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 48/ 08.11.2024 privind aprobarea componentei comisiei mixte care are ca obiect organizarea votului "secret" în situațiile expres prevăzute de legislația în vigoare, precum și în cazurile în care Consiliul Local stabilește adoptarea unor hotărâri prin vot "secret".

(consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe)

Dl președinte de ședință anunță pct. 6 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Crăciunelu de Jos, județul Alba.

Dna primar dă citire proiectului de hotărâre care are avizare favorabilă din partea Comisiei de specialitate juridică... și raportul compartimentului de resort din cadrul primăriei.

Dl președinte de ședință solicită propuneri pentru funcția de viceprimar al comunei.

Dl Oltean Claudiu Lucian menționează că sunt zvonuri că întrucât PNL nu mai detine majoritatea în consiliul local se va înființa postul de consilier al primarului, iar pentru alții sunt posturi plătite gras la gaz.

Dna primar spune că nu comentează zvonurile.

Dna primar îl propune pe dl consilier Boldea Gabriel Cristian.

Dl Marcu Pavel Paul îl propune pe dl consilier Oltean Claudiu Lucian.

Dl Gînta Vasile face propunerea pentru el.

Se ia o pauză, timp în care se completează buletine de vot, apoi se trece la vot.

Dna Lunca Nicuța prezintă Procesul-verbal nr. 4984/ 08.11.2024 privind constatarea rezultatului votului secret pentru alegerea viceprimarului comunei Crăciunelu de Jos, din care rezultă că dl Boldea Gabriel Cristian a întrunit un număr de 6 voturi pentru și 5 împotriva, dl Oltean Claudiu Lucian un număr de 4 voturi pentru și 7 împotriva și dl Gînta Vasile un număr de 1 vot pentru și 10 împotriva.

Drept urmare, se adoptă HCL nr.49/ 08.11.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Crăciunelu de Jos cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

Pentru că nu mai sunt discuții, dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,
Mărginean Claudiu Ioan

Secretar general,
Corlaci Monica